

"Бердюжская весна 2018"

16 марта 2018 года, в рамках марафона – фестиваля «Поющий район» в Окунёвской школе прошёл «Праздник Песни». В «Празднике песни» принимали участие все классные коллективы школы.



С песней «Сотворите чудо» ученики 10 класса



Ученики 1 и 4 классов с песней «Антошка»



В исполнении учеников 2 и 3 классов песня «Хорошее настроение»



Ученики 5 класса исполнили песню «Неразлучные друзья»



В исполнении учеников 9 и 11 классов прозвучала песня «Моя Россия»



Ведущие «Праздника Песни» Фролова Софья и Вьюшков Артём